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  )تعيين علامت و نامعادلات / معادله درجه دوم / تابع درجه دوم / روابط بين ضرايب و ريشه ها / قدرمطلق / جزء صحيح(رياضيات 
xنامعادله(a,b)اگر در فاصله  -1 ( x ) 4 23 bبرقرار باشد، حداكثر مقدار  4 a ؟كدام است  

1( 5   2( 4   3( 3   4( 6  
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  ؟كدام است 4

 صفر )4   -1 )3   -2 )2   -3 )1
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2(( , )2   
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4(( , ) 2 2   
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  ؟باشد، كدام عدد زير منفي است
1(ac   2(c  2   3(a 2   4(bc  

xهاي معادله  هاي كدام معادله دو برابر عكس ريشه ريشه - 9 x 2   ؟است 1
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]مقدار عددي عبارت  - 11 ]6   ؟چقدر است 5
1( 4   2( 5   3( 6   4( 7  

xهاي معادله  اگر مجموع مربعات ريشه -12 mx  22 1 ο تر از  بزرگ/ m1   ؟تواند باشد كدام مي mباشد، مقدار  25
1( 98/1   2( 003/4   3( 07/2   4( 981/3  
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
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xريشه معادله  در صورتي كه -14 x  2 2 1 ο باشد، حاصل عبارت( )    4 4   ؟چقدر است 1

1( 1   2( 2   3(1
2

   4( 1-  

,اگر - 15  هاي معادله  ريشهx x  2 4 1 ο باشند حاصل[ ] [ ]  2 ؟كدام است( )     
1( 5-   2 (2-  3( 3-   4( 4-  

yاگر سهمي -16 x mx   2 1
  ؟تواند باشدها مماس باشد، نقطه تماس كدام ميxبر محور 2

1(2
2

   2(3
2

   3( 3   4(1  

fاگر تابع -17 (x) x x m   2 fهاي معادله قطع كند، حاصل ضرب ريشه 2اي به طولها را در نقطهxمحور 1 (x)    ؟كدام است 0
1( 6   2( 6-   3( 5   4( 5-  

yاگر راس سهمي - 18 x(m x)  2 xروي خط  10 y  7   ؟چقدر است mقرار داشته باشد، مقدار منفي  0
1( 6-   2( 5-   3( 4-   4( 2-  

  ؟چقدر است p، مقدار اگر نمودار مقابل مربوط به تابع درجه دوم باشد -19
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  ؟واحد مربع باشد، محيط آن چند واحد است 180اگر مساحت مثلث مقابل برابر  - 23
1(70  
2( 90   
3( 80  
4( 60   

xاگر معادله  - 24 x | a |2 2 2 1   ο دو ريشه حقيقي داشته باشد، حدودa ؟كدام است  
1(( , )1 4   2(( , )1 4   3(( , )1 3   4(( , )4ο  

]چند عدد صحيح در معادله  - 25 ]x  

1 12   ؟كندصدق مي 1

 شمار بي )4   3 )3   2 )2   1 )1

  ))3تا  1فصل (پايه دهم ( شناسي زيست
  .................... به جزكنند  درستي اشاره ميشناسي همه موارد زير به مطلب  در رابطه با علم زيست - 26

  گيري نيستند. طور مستقيم قابل مشاهده و اندازه توانيم ساختارها و يا فرايندهايي را بررسي كنيم كه به ) مي1
  هاي ما پاسخ دهد. تواند به همه پرسش اي توانا و گسترده است كه مي ) اين علم به اندازه2
  هاي طبيعي و قابل مشاهده هستند. هاي پديده وجوي علت ي فقط در جست) پژوهشگران علوم تجرب3
  آور هستند. اند و مرگ شدند، مهار نشده هايي كه حدود صد سال پيش به مرگ منجر مي ) امروزه برخي از بيماري4

  طور حتم درست است؟ يابي حيات كدام گزينه، به با توجه به سطوح سازمان - 27
  ) يك جاندار، همه سطوح ساختاري را دارد.2  دهند. را تشكيل ميكره  بوم، زيست ) چند زيست1
  يابي حيات در همه جانداران وجود دارد. ترين سطح سازمان ) پايين4  آورند. وجود مي ) افراد يك گونه، يك جمعيت را به3

  با توجه به شكل مقابل، كدام گزينه درست است؟ - 28
  

  دارند. مانند هاي غشادار، ساختاري كيسه ) همه اندامك1
  كند. (ليزوزوم) به كمك نوعي آنزيم كه درون خود دارد مواد را تجزيه ميتن  ) كافنده2
  اي بافت پيوندي قطعاً مايع است. ) ماده زمينه، برخلاف ماده زمينه3
  ند.شو سازند كه از طريق منافذ هسته وارد سيتوپلاسم مي هايي را مي هاي) درون هسته پروتئين هاي (ريبوزوم ) رناتن4
  

  دارد. ....................شود،  ، كه در غشاي يك ياخته جانوري يافت مي....................هر پروتئين  - 29
  ) سطحي ـ به سمت داخل ياخته قرار2  ) سراسري ـ با فسفوليپيد مجاور تماس1
  اتصالها  اي از كربوهيدرات ) سطحي ـ با زنجيره4  هاي تخصصي براي عبور مواد ) سراسري ـ كانال3

  در مقايسه بافت پيوندي سست و بافت پيوندي متراكم، كدام گزينه درست است؟ -30
  تر از بافت پيوندي متراكم است. هاي بافت پيوندي سست، كم ) ياخته1
  تر از بافت پيوندي سست است. هاي كلاژن بافت پيوندي متراكم، بيش ) رشته2
  فت پيوندي سست است.تر از با اي بافت پيوندي متراكم، بيش ) ماده زمينه4
  تر از بافت پيوندي سست است. پذيري بافت پيوندي متراكم، بيش ) انعطاف4
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  با توجه به ساختار لوله گوارش در انسان، چند مورد به درستي بيان شده است؟ -31
  كند. هاي مختلف دستگاه گوارش در سراسر آن ماده مخاطي ترشح مي الف) ديواره بخش

  اي لوله گوارش بخشي از صفاق است.ه ب) لايه بيروني همه بخش
  ريزد. طور قطع به درون لوله مي پ) ترشحات لايه مخاطي در سراسر لوله گوارش به

  هاي مختلف لوله گوارش از چهار لايه با ضخامت متفاوت تشكيل شده است. ت) ديوار بخش
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  است؟ نامناسبكدام مورد، براي تكميل عبارت زير  - 32
  »....................هاي حلقوي (اسفنكترهاي) لوله گوارش، فقط  ماهيچه ....................ان، در انس«
  شوند. ) همه ـ هنگام عبور مواد از انقباض رها مي2  اي دارند. هسته هاي تك ) تعدادي از ـ ياخته1
  كنند. كنندگي حركات كرمي كمك مي نقش مخلوط) بعضي از ـ به 4  ) همه ـ تحت تأثير بخش خودمختار دستگاه عصبي قرار دارند.3

  شود؟ هايي است كه در فضاي دروني معده يك فرد بالغ، يافت مي مشترك همه آنزيم هاي چند مورد، از ويژگي -33
  اند. الف) تحت تأثير عوامل هورموني لوله گوارش توليد شده

  اند. هاي اصلي غدد معده ساخته شده ب) فقط توسط ياخته
  اند. صورت فعال درآمده دكلريدريك، بهپ) به كمك اسي

  اند. ت) از واحدهايي به نام آمينواسيد تشكيل شده
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  .................... به جزدهد،  پس از رسيدن غذا به حلق همه موارد زير رخ مي - 34
  شود. گلوت) زياد مي برچاكناي (اپي با ) فاصله زبان كوچك1
  كنند. هاي ديواره را وادار به انقباض مي ه حلق تحريك شده و ماهيچههاي عصبي ديوار ) ياخته2
  كند. صورت غيرارادي عمل مي ) ماهيچه مخطط به3
  تر شود. كنند تا حركت غذا آسان هاي گوارشي ترشح مي هاي مخاط مري، آنزيم ) غده4

  كدام جمله، درست است؟ -35
  اند. وجود آورده هاي معده را به اند و حفره رو رفتههاي پوششي مخاط معده در بافت پيوندي زيرين ف ) ياخته1
  يابد. هاي معده نيز افزايش مي خوردگي ) در اثر افزايش حجم معده، تعداد چين2
  شود. ) گوارش غذا در معده، فقط در اثر شيره معده انجام مي3
  كنند. هاي پوششي مكعبي سطح معده آنزيم و ماده مخاطي ترشح مي ) ياخته4

  ....................هاي  همه آنزيم - 36
  كنند. ) معده، در محيط اسيدي فعاليت مي2  كنند. ها را تجزيه مي ) دهان، كربوهيدرات1
  كنند. ) صفرا، در محيط روده باريك فعاليت مي4  شوند. ) روده باريك، به شكل غيرفعال ترشح مي3

  ....................در دستگاه گوارش انسان سالم،  - 37
  تر از كولون افقي قرار دارد. هاي روده پايين ي روده باريك، همانند بقيه قسمت) بخش ابتداي1
  ) كيسه صفرا همانند آپانديس و برخلاف بنداره پيلور، سمت راست بدن قرار دارد.2
  هاي مرتبط با لوله گوارش در ناحيه شكم قرار داشته و با روده ارتباط مستقيم دارند. ) همه اندام3
  كند. ه بزاقي، ترشحات خود را از طريق مجرايي در بخش بالايي دهان به حفره دهان وارد ميترين غد ) بزرگ4
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  ....................شيره معده  ....................شيره لوزالمعده  -38
  ) برخلاف ـ حاوي پروتئازهاي غيرفعال است.2  كربنات است. ها و اسيد و بي ) همانند ـ تركيبي از آنزيم1
  ) برخلاف ـ حاوي ليپاز است.4  شود. ـ تحت تأثير عوامل عصبي و هورموني ترشح مي) همانند 3

تر در اثر فعاليت ترشحي اندامي در دستگاه گوارش است. كدام گزينه در رابطه با اين اندام به درستي  ها، بيش در يك انسان سالم، گوارش چربي - 39
  بيان شده است؟

  كند. هاي خود فراهم مي حيط مناسب براي فعاليت آنزيمكند، م ) از طريق تركيباتي كه توليد مي1
  شوند. كند كه همگي در دوازدهه فعال مي هايي قوي و متنوع توليد مي ) آنزيم2
  كنند. ترشحات خود را از طريق مجرايي به بخش مياني دوازدهه وارد ميهمه ) 3
  كنند. ها كمك مي ) با توليد صفرا به گوارش و جذب چربي4

  كنند، كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ ها كمك مي ا تركيبي كه بدون فعاليت آنزيمي به گوارش چربيدر رابطه ب - 40
  كند. ) ليپيد ندارد، ولي به گوارش ليپيدها كمك مي2  ريزد. ) توسط كيسه صفرا توليد و به دوازدهه مي1
  شود. صورت مستقيم وارد بخش مياني دوازدهه مي ) به4  شود. ها مي ) اختلال در ترشح آن، باعث كاهش جذب انواعي از ويتامين3

  است؟ نادرستدر رابطه با گوارش تركيبات غذايي مختلف كدام گزينه  -41
  شود، ميزان جذب اندك است. ها در آن آغاز مي ) در بخشي از لوله گوارش كه گوارش كربوهيدرات1
  اي مورب است. شوند، داراي لايه ماهيچه خود تبديل مي ها در آن به واحدهاي سازنده ) بخشي از لوله گوارش كه پروتئين2
  اي دارد. شود، ساختار كيسه ها در آن آغاز مي ) بخشي از لوله گوارش كه گوارش پروتئين3
  كند. هاي لوزالمعده را دريافت مي شود، آنزيم تر در آن انجام مي ها بيش ) بخشي از لوله گوارش كه گوارش چربي4

  كند؟ ير را به درستي كامل ميكدام گزينه، عبارت ز - 42
  »....................هاي  در انسان سالم، ياخته«
  طور قطع داراي كربن هستند. كنند كه به ) پوششي ديواره معده، تركيباتي ترشح مي1
  شوند. طور قطع وارد لوله گوارش مي كنند كه به ) پوششي ديواره دوازدهه، تركيباتي ترشح مي2
  كنند. كربنات نيز ترشح مي طور قطع بي ده، در صورت ترشح ماده مخاطي به) پوششي ديواره مع3
  طور قطع از جنس پروتئين هستند. كنند كه به هايي ترشح مي ) پوششي ديواره دهان، آنزيم4

  ؟نيستكدام گزينه، جهت كامل كردن جمله زير مناسب  - 43
  »....................در بيماري سلياك «
  يابد. ) حجم مواد جذب نشده در راست روده، كاهش مي2  يابد. كاهش مي Dرا، جذب ويتامين صفكيسه ) همانند سنگ 1
  بيند. ) همانند ريفلاكس معده، لايه مخاطي آسيب مي4  شوند. اي لايه مخاطي تخريب مي هاي استوانه ) گروهي از ياخته3

  بيان شده است؟ نادرستطور  در متن زير، چند مطلب به -44
هاي پوششي روده باريك نيز  شوند. غشاي ياخته هاي فراواني ديده مي ها، پرز هاي طولي وجود دارند. روي اين چين وده، چيندر ديواره داخلي ر«

شوند و ريز پرزها و حتي پرزها از  هاي روده تخريب مي خورده است. در بيماري سلياك بر اثر آمينواسيد گلوتن ياخته به سمت فضاي روده، چين
  »روند. بين مي

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  
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  است؟ نادرستدر رابطه با ساختار و اجزاي روده بزرگ، كدام گزينه  - 45
  شوند. ) حركات در آن به آهستگي انجام مي2  ) ابتداي كولون افقي، كمي بالاتر از انتهاي آن است.1

  رد.) به جز آب توانايي جذب مواد ديگري را نيز دا4  كند. ) پرز ندارد، ولي ماده مخاطي ترشح مي3

  اي انسان درست است؟ هاي عصبي روده كدام عبارت، در ارتباط با شبكه -46
  نمايد. ) فقط در لايه زيرمخاطي روده نفوذ مي2  كند. ) فقط ميزان تحريك روده را تنظيم مي1

  تيك) ارتباط دارد.حس (پاراسمپا حس (سمپاتيك) و پادهم ) با اعصاب هم4  كند. ) همواره، همراه با دستگاه عصبي خودمختار فعاليت مي3

  ؟نيستچند مورد از موارد زير درست  - 47
  طور مستقيم از محيط دارند. اي توانايي دريافت مواد را به ياخته الف) فقط جانداران تك

  كند. هاي گوارشي دريافت مي تن آنزيم ب) در پارامسي، هر واكوئل غذايي از چندين كافنده
  ش دارد.پ) كرم كدو فاقد دهان است، اما دستگاه گوار

  ت) پارامسي داراي دهان است، ولي سيستم گوارشي ندارد.
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  كند؟ اشاره مي درستينادر رابطه با تنظيم فرايندهاي گوارشي در انسان، چند مورد به مطلب  - 48
  شوند. هاي گوارشي توسط دستگاه عصبي و هورموني تنظيم مي الف) همه فعاليت

  گردد. شود باعث شروع ترشح آنزيمي غيرفعال در معده مي شح ميب) هورموني كه از معده تر
  شود. اي معدني از لوزالمعده مي شود، باعث افزايش ترشح ماده پ) هورموني كه از دوازدهه ترشح مي

  گيرد. اي صورت مي هاي عصبي روده هاي ياخته ، تحت تأثير شبكهبلعحركات كرمي در  عت) شرو
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  جه به تنوع گوارش در جانداران مختلف، كدام گزينه به درستي بيان شده است؟با تو - 49
  طور قطع داراي لوله گوارش است. ) هر جانوري كه مخرج دارد، به1

  كند. ) دستگاه گوارش كرم كدو فاقد دهان است، بنابراين مواد مغذي را از سطح بدن جذب مي2

  كنند. اي را آغاز مي هاي گوارشي، فرايند گوارش برون ياخته نزيمهايي در لوله گوارش هيدر با ترشح آ ) ياخته3

  شوند. يافته در معده جذب و وارد جريان خون مي معده ملخ، مواد گوارش ) پس از تكميل گوارش در پيش4

  كدام گزينه، براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ -50
  »....................در بخشي از لوله گوارش «
  شوند. گيري مي گردند، مواد غذايي تا حدود زيادي آب هاي گوارشي جانور ترشح مي يم) گاو كه آنز1

  شود. ) گوسفند كه بلافاصله قبل از نگاري قرار دارد، سلولاز جانور وارد عمل مي2

  گردد. هاي گوارشي جانور ترشح مي شود، آنزيم ) پرنده كه فرايند آسياب كردن غذا انجام مي3

  اند. شود، مواد غذايي تا حدي گوارش يافته و ذخيره مي) ملخ كه غذا نرم 4
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  ....................توان گفت كه  در ارتباط با بخش هادي دستگاه تنفس مي - 51
  ) مرطوب كردن هوا براي تبادل گازها در اين بخش ضرورت دارد.1

  ن مژك هستند.دار نيستند، ولي در صورت داشتن مژك، داراي چندي هاي لايه مخاطي مژك ) همه ياخته2

  شوند. تر تشكيل مي هاي كوچك كه ناي درون شش دو نايژه اصلي را تشكيل داد، نايژه ) پس از آن3

  تر و قطورتر است. ) نايژه اصلي چپ نسبت به نايژه اصلي راست كمي كوتاه4

  ....................در دستگاه تنفسي يك انسان سالم و بالغ  - 52
  كند. سير ناي جهت ورود مواد غذايي را مسدود ميمده و با حركت به سمت بالا ) برچاكناري بخشي از حنجره بو1

  شوند. هاي باريك تقسيم مي شود و به نايژك ها چندين نايژه وارد مي ) به هريك از شش2

  .اي ضروري است ها جهت تبادل گازها در بخش مبادله شود، ولي ترشح آن ) ترشحات مخاطي در سراسر بخش هادي ترشح نمي3

  شود. رسد و هواي مرده نام دارد، اين هوا وارد شش نمي اي نمي ) بخشي از هواي دمي به بخش مبادله4

  ....................اي دستگاه تنفسي در يك انسان سالم  در بخش مبادله -53
  ارند.هاي پوششي ديواره مويرگ ظاهري سنگفرشي د هاي نوع اول موجود در ديواره حبابك همانند ياخته ) ياخته1

  كنند. تر هستند، عامل سطح فعال را ترشح مي ها فراوان هايي كه در حبابك نسبت به ساير ياخته ) ياخته2

  برند. اند از بين مي دار عبور كرده لايه مخاطي مژك سدهايي را كه از  خوارهاي ديواره حبابك ميكروب ) درشت3

  رد.گونه نايژه و نايژكي وجود ندا ) برخلاف بخش هادي، هيچ4

  كدام گزينه در رابطه با عامل سطح فعال درست است؟ - 54
  شود. ) همانند گاسترين و سكرتين به خون ترشح مي1

  شود. هايي پوششي به سطحي از حبابك كه در مجاورت مويرگ است ترشح مي ) توسط ياخته2

  كشند. ) بعضي از نوزاداني كه عامل سطح فعال به مقدار كافي ندارند به زحمت نفس مي3

  شود. ) كمبود آن باعث كاهش حجم هواي جاري مي4

  .................... به جزكربنات در انجام همه موارد زير نقش دارد،  يون بي -55
  اكسيد در خون دي جا كردن كربن ) جابه2  ) كاهش نيروي كشش سطحي مايع درون حبابك1

  لوزالمعده هاي ) ايجاد محيط مناسب جهت فعاليت آنزيم4    ) حفظ ديواره دوازدهه3

  گيرد؟ ترتيب به چه روشي صورت مي اكسيد در خون به دي ترين مقدار حمل كربن ترين و كم بيش - 56
  صورت محلول در خوناب ) تركيب با هموگلوبين ـ به2  كربنات صورت يون بي ) تركيب با هموگلوبين ـ به1

  متصل به هموگلوبين كربنات ـ صورت بي ) به4  صورت محلول در خوناب كربنات ـ به صورت بي ) به3

  است؟ نامناسبكدام گزينه، براي تكميل عبارت زير  -57

  »....................هاي  در بخش هادي دستگاه تنفسي انسان، گروهي از ياخته«
  آورند. وجود مي اي با ضخامت متفاوت را به ) ترشحي، لايه2  كنند. ) سنگفرشي به گرم شدن هواي دم كمك مي1

  فرستند. ) غيرپيوندي، زوائدي به داخل ترشحات محتوي مواد ضدميكروبي مي4  كنند. ز غشاي پايه مشتركي استفاده مي) پوششي و مويرگي ا3
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  است؟ نادرستدر رابطه با سرفه و عطسه كدام گزينه  -58
  رود تا هوا از طريق دهان خارج شود. ) هنگام سرفه زبان كوچك به بالا مي1

  ، سرفه راه مؤثرتري جهت بيرون راندن مواد خارجي است.كنند ) در افرادي كه دخانيات مصرف مي2

  كنند. شوند و به سيستم دفاعي بدن كمك مي ) از اعمال دستگاه تنفسي محسوب مي3

  اند كه مضر هستند. ) جهت انجام سرفه يا عطسه، قطعاً ذرات خارجي يا گازهايي به مجاري تنفسي وارد شده4

  ....................كه  ندارددارد، امكان  در حالتي كه پرده ديافراگم حالت مسطح - 59
  ) عضلات شكمي در حالت استراحت باشند.2  اي داخلي منقبض باشد. دنده ) ماهيچه بين1
  ) فشار درون قفسه سينه منفي باشد.4  ) ماهيچه گردن در حال انقباض باشد.3

  است، چند مورد از موارد زير ممكن است در حال وقوع باشند؟در يك انسان سالم، هنگامي كه فشار درون قفسه سينه به حداقل خود رسيده  - 60
  هاي ناحيه گردن ماهيچه مصرف زياد انرژي توسطب)   هاي ناحيه شكم ماهيچه سطمصرف زياد انرژي توالف) 

  اي داخلي دنده هاي بين ت) انقباض ماهيچه    پ) استراحت ماهيچه ديافراگم
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  شود. جزئي از ظرفيت حياتي محسوب مي ....................توان بيان داشت كه هواي  گاره در يك فرد سالم، مين با توجه به منحني دم -61
  ) ذخيره دمي همانند هواي مرده2  مانده ) ذخيره دمي همانند هواي باقي1
  مانده برخلاف هواي ذخيره دمي ) باقي4  ) ذخيره بازدمي برخلاف هواي مرده3

  ....................شود  از يك دم عميق از دستگاه تنفس خارج مينخستين هوايي كه پس  - 62
  مانده است. ) بخشي از هواي باقي2    ) بخشي از هواي جاري است.1
  ) بخشي از هواي بازدمي است.4    ) بخشي از هواي ذخيره دمي است.3

  ....................هر جانداري كه  - 63
  اي است. ياخته كند، تك ها و محيط مبادله مي گازهاي تنفسي را بين ياخته ،) تنها از طريق انتشار1
  دار است. اي از نوع پمپ فشار مثبت دارد، مهره ) سازوكار تهويه2
  دار است. دهد، مهره ) تبادلات گازي را از طريق پوست انجام مي3
  دار است. هاي تنفسي دارد، مهره ) شش4

  است؟ نادرستششي يك ماهي استخواني هاي آب كدام عبارت، درباره تيغه -64
  ) محل انجام تبادلات گازهاي تنفسي هستند.2    ها جريان دارد. ) آب در طرفين آن1
  شوند. هاي آبششي مي ) مانع خروج مواد غذايي از شكاف4  هاي آبششي جاي دارند. ) درون رشته3

كنند، چند مورد از مـوارد زيـر در رابطـه بـا دسـتگاه تنفسـي ايـن         ميتري مصرف  داران انرژي بيش داران نسبت به ساير مهره گروهي از مهره - 65
  داران به درستي بيان شده است؟ مهره

  هاي آبششي، برخلاف يكديگر است. ها و عبور آب در طرفين تيغه الف) جهت حركت خون در مويرگ
  هاي هوادار هستند. ب) علاوه بر شش داراي ساختارهايي به نام كيسه

  ها قرار دارند. هاي هوادار در قسمت جلويي بدن آن هترين كيس پ) بزرگ
  هاي هوادار در بخش جلويي بدن و در مجاورت شش قرار دارند. تر كيسه ت) بيش

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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